



100413
Vilnius,
EIGE/PROC D/2013/243

Tender: EIGE/2013/OPER/02
Study on area F of the Beijing Platform for Action – Women and the Economy

Subject: Answers to requests for clarifications regarding the Tender

Dear Sir/ Madam,

From a potential tenderer we received question of general interest. Please find herewith the answers to this question.

Sincerely yours,

Procurement
EIGE

Questions & Answers Nr1

Question 1:

Collecting information on specific countries is likely to require a network of country experts, but their roles are not defined in the tender specifications, and it is not mentioned whether duplication of expert CVs in two or more competing tenders would automatically exclude both or all tenderers.

Therefore I would like to ask you whether the same country expert(s) can be listed in more than one competing consortium, provided that the country experts do not have any role in the core research team.

Answer 1:

As stated in the Technical specifications, section 1.9 "Project team" a network of national experts is not required and therefore will not be assessed.